建行醴陵支行 打通金融服务"最后一公里"

"我承包了500多亩农田,有了你 们建行的贷款,我买到了足够的农机 农药化肥,真是帮了我大忙。"醴陵市 明月镇水稻种植户杨大伯乐呵呵地 对中国建设银行湖南醴陵支行贷后 管理人员说道。

醴陵市农业资源丰富,常年粮食 种植面积超过100万亩,总产量保持在 48万吨左右,且连续多年入选全国产 粮大县。这里种粮大户多,全县耕种 面积200亩以上的种粮大户就有300多 户。建行醴陵支行以乡村振兴金融战 略为指引,主动深入辖内19个乡镇,全 面掌握"三农"发展需求,加大政策宣 讲,送金融产品、服务上门,打通了金融 服务乡村"最后一公里"。针对水稻种 植大户融资难、融资贵的问题,该支行 统筹安排、协同推进,运用"裕农快贷 一种植贷",不到3个月时间,就为辖内 200多户种植户发放贷款近5000万 元,户均贷款25万余元。

像明月镇杨大伯这样在建行申请 到纯信用、低利率的农户还有很多,他 们对足不出户就能享受到建行的便捷 服务赞不绝口。同时,建行醴陵支行 乡村振兴金融工作也得到了当地县政 府的高度认可,分管农业的副市长在 建行醴陵支行工作报告上批示:"建行 开展一系列金融助力'三农'创新举措 值得点赞,请市农业主管部门与建行醴 陵支行建立联动机制,全力支持、宣传 和推介建行产品和服务。"

当前,该支行正抓紧为全县400多 户畜禽养殖户、5000多户玻璃辣椒从业 人员和1000余户乡村商贸客群等提供精 准高效的"一揽子"金融服务。 刘时辉

建行广东省分行播洒资金"及时雨"

送"贷"上门护航夏粮生产

芒种稻谷黄,田间收获忙。夏日的 阳光在南粤大地肆意播撒,金色的稻浪 在微风中轻轻摇曳,夏粮的丰收时节如 期而至。在广东省茂名市电白区丝苗 米产业园种植基地,细小的稻花随微风 飞散,纷纷飘落在稻田里。"今年早稻, 我们的丝苗米基地预计平均亩产达500 公斤,这还得感谢建行给予的金融支 持。"广东某生化科技有限公司负责人 梁总感激地说道。

该公司作为电白区丝苗米产业园 的牵头企业,为扩大生产规模,提升水 稻种植科技化水平,公司准备承包土 地,开展大米加工基地设备更新和丝苗 米新品种研发。"这边眼瞅着马上要培 育早稻秧苗了,那边大米加工基地又到 了项目建设的关键期,哪边都不能'掉 链子'。"面对多重资金缺口,梁总愁眉 不展地说道。中国建设银行广东茂名 市分行客户经理在走访中了解到梁总 的困难后,便立即收集客户资料,为其 申请了流动资金贷款500万元。有了这 笔金融"活水"的注入,该公司顺利承包 434亩流转土地,并牵头产业园联合华 南农业大学、广东省农科院水稻研究所 培育优质丝苗米新品种。随着产业园 特色优质大米加工基地项目的推进,梁 总选择建行作为后续项目建设固定资 产贷款的主要合作银行,在科技力量的 加持下,早稻种植有了稳产增产的底 气。立足产业兴旺,建行广东省分行专 门推出大中型企业"农担贷"、小微企业 "现代农业产业园产业贷"等产品,加大 对全省现代农业产业园的资金支持。 截至目前,建行广东省分行已累计为 200余家省级农业产业园投放贷款超 150亿元。

在台山市广海镇的水稻种植场,稻 浪起伏,一望无垠。"很快就要夏收稻谷 了,今年早稻的长势特别好,丰收在 望。"广海镇群卓水稻种植场场主李群 卓欣喜地说道。但在他高兴之余,也为 即将到来的"双抢"犯愁。据悉,每年的 7月下旬至8月上旬,是抢收早稻、抢插 晚稻的重要时机,夏收忙完忙夏种,不 论是收割还是播种都需要资金的支 持。去年,李群卓为了增产扩大了种植 面积,向建行申请了一笔"信用快贷", 可眼看马上就要"双抢"了,贷款却要到 期了,他内心焦灼不已。建行江门台山 支行精准对接农户需求,在得知情况 后,立即为李群卓申请办理信用恢复业 务,将贷款延期至今年11月,缓解了其 资金紧张的局面。"这下夏收夏种都不 耽搁了,想不到去年还是'粮等钱',今 年变成了'钱等粮',丰收的底气更足 了!"李群卓激动地说道。

针对农户夏收夏种,建行广东省分 行重点打造了"裕农快贷(线上)"产品包 和"粤兴贷(线下)"产品包。截至目前, 农户夏粮收购提供贷款超3000万元。

每到夏收时节,在雷州市金隆种植 专业合作社里,开着满载早稻的农车前 来卖粮的农户总是络绎不绝,金黄的稻 谷倾泻而下,堆成了一座座"金山",稻 香弥漫了整个粮仓。该合作社负责人 李金隆从事粮食收购及仓储已有8年, 是当地有名的收粮和深加工大户,通过 收购周边农户及粮食收购点的稻谷,经 过脱壳,打包销售到湛江市周边地区, 已形成稳定的客源和销售渠道。

"要不是建行及时送'贷'上门,恐怕 我今年增加生产线和打造品牌的目标就 完成不了啦!"李金隆感慨道。据悉,由 于农户卖粮都要求现款结算,该合作社 前期收购粮食占用了不少资金,还没回 款变现新一年的夏收又要到了,没钱收 粮,怎么办?建行湛江雷州支行在"金智 惠民"送课下乡时,了解到李金隆的资金 需求,该支行客户经理当天进行实地考 察,现场采集信息,根据客户资产、收入 等条件合理测算额度,很快便为其办理 了一年期循环授信额度110万元。这不

仅解决了他的燃眉之急,也为该合作社 的日常经营周转提供了便利。目前,该 合作社已实现水稻加工全部自动化,生 产效率得到大幅提高,其自创的品牌"金 隆一号"也在市场逐渐打响。

粮食安全是"国之大者",一头连着 "国家战略",一头连着"百姓生活"。建 行广东省分行秉持"金融为民"初心,统 筹安排各类资源,优先保障粮食以及农 副产品生产的信贷供给,全力为夏粮收 购各类经营主体提供综合金融服务。 截至目前,建行广东省分行为夏粮收购 相关企业提供贷款超4亿元,全力满足 涉农经营主体对夏粮收购相关金融产 品的多样化需求。

近期,中国建设银行湖北武汉经济技术开发区支行受邀参加"2024年中国车谷汉南甜玉米文化节开幕式"活动。开幕 仪式后,建行武汉经济技术开发区支行行长吴迅、副行长龚兴宇与汉南区人大相关负责同志展开座谈交流,并与汉南区农 村合作经济组织联合会、邓南供销合作社签订《三位一体金融服务战略协议》,同时与农产品专业合作社法人代表签订贷

建行开发区支行 "三位一体"综合合作试

建行黑龙江省分行加大金融支持

向新而行"换"出消费新动能

为深入贯彻落实党中央、国务院和省委、 省政府推动消费品以旧换新工作部署,中国 建设银行黑龙江省分行在全省范围内积极开 展汽车、家电以旧换新工作,加快推动金融支 持消费品以旧换新行动有效落地,促进汽车、 家电、家装等耐用消费品更新消费,更好满足 人民群众的美好生活需要。

在哈尔滨市一汽大众48店,客户张先生

在一款迈腾200万辆纪念版车型前驻足,面 对16.79万元的价格他有些犹豫。得知张先



生面临首付资金紧张的问题后,建行哈尔滨 道里支行客户经理苏子瑜的一番介绍打消 了他的顾虑。"您现在购车可以享受我们建 行推出的以旧换新专属优惠政策,不仅可以 减免1万元车款,还可以申请12万元分期额 度和60个月购车分期期限,利率补贴3792 元。同时,您作为购车分期客户,我们还赠 送您一张中石化加油券。"该支行客户经理 说道,"你这么一说,我还真有些心动!这个 政策是挺优惠的哈,这么说我能节省13792 元,我今天还真是来对了,不仅赶上了以旧 换新的好政策,解决了我的首付问题,而且 还买到了自己心仪的汽车。"张先生高兴地 说道,当天就将这款新车开回了家。

建行黑龙江省分行信用卡业务部总经 理单滨怡介绍:"我们在全省范围内为购车 者'一站式'办理贷款业务,节省了客户时 间,提高了放款效率,最大限度给予最大置 换补贴,信用卡购车分期产品额度最高达 100万元,分期期限最长为60个月。"

为满足人民群众对家电、家装的需求, 建行黑龙江省分行与相关商家合作,通过 开展"正阳家电分期礼""苏宁易购满减礼"

"家电建材优惠满减""电商分期零息购" "消费贷款升级礼"等一系列惠民利企优惠 政策,让消费者享受到真正的优惠。近日, 李女士到哈尔滨市正阳家园闲逛,建行哈 尔滨平房支行客户经理张楠在与其交流中 得知李女士于去年购买房产,由于资金紧 张,一直没有购买家电。"建行响应国家绿 色智能家电消费补贴政策,对以旧换新客 户开展'购买家电满4666立减366'优惠活 动,同时享受信用卡分期零利息优惠。"听 到张楠的介绍,李女士心动不已,立即购买 了自己心仪已久的冰箱和电视。"太好了! 没想到今天逛街不仅买到了自己喜欢的家 电,而且缓解了自己的资金压力,真是一举 两得!"李女士高兴地说道。

单滨怡表示,下一步,建行黑龙江省分 行将结合省内客户消费需求,搭建汽车、家 电、家装等重点行业消费市场服务场景,与新 能源汽车经销商、家电销售门店合作,开展 以旧换新、购买绿色智能家电享优惠补贴系 列活动,用"真金白银"的惠民政策推动耐用 消费品进入居民生活,"换"出内需新活力, "换"出市场新动能。 张婉娜 秦薏颜

近年来,中国建设银行金华 市分行始终胸怀"国之大者",持 续践行金融工作的政治性、人民 性,以新金融服务理念为引领,以 "建行生活"为依托,积极运用平 台流量,以数字化运营思路,创新 打法,探索发放"裕农消费券"引 流促消费、农产品"线上宣传推 广+线下门店提货"相结合、"建 行生活"+"浙里田园"等多样化 形式,通过"银政"牵头、"银企" 合作、"银农"对接等模式多线共 进,创新销售农产品,为"八婺大 地"的乡村特色产业发展注入了 新的活力。

2021年以来,"建行生活"平台 针对金华县域、农村地区700余家人 驻餐饮、商超类商户开展普惠消费 券活动,每年投放超100万元,针对 县域重点商业综合体、商圈专项投 放消费券,旨在推动建设以县域为 中心、以城带乡的网络消费,强化县 域对农村的辐射带动能力,打造县 域新型文旅商业消费聚集区。同 时,该行通过"建行生活"平台充分 结合各地产业特色,与农户直接建 立联系,在铺设"裕农通"服务点的 基础上,充分宣传农户特色农产品 优势,针对浦江葡萄、兰溪杨梅、磐 安土索面、汤溪红美人、浦江菜籽油 等当地特色农产品发放50余万元专 项消费券,并结合营业网点客流优 势带动农户优质农产品走出乡村、

打响特产品牌。 去年,建行金华市分行与各县市农业农村局、团委等相关部 门积极接洽,先后在武义、磐安等县域联合各县市"农创客"成 员开展"共富集市"系列活动,共召集50余家摊位,积极推介本 县优质农产品。该行通过"建行生活"为农创客搭建平台,并同 步在线上为集市展开宣传,累计发放10万元集市消费券,吸引 居民群众到现场体验数字人民币支付便利,感受品尝非遗特 产、手工小吃、购买优质农副产品,带动非遗传承推广和农特产 品销售,在家门口"燃"起集市"烟火气",繁荣"地摊经济"、促进 农村消费。

该行通过"建行生活"+"共富集市"品牌系列活动,不仅拓 宽了农特产品、传统手工制品的销售方式和渠道,助力居民、共 富工坊增销增收,还为广大群众普及金融知识、体会数字经济的

因多数农产品具有成熟采摘后新鲜度不足和保质期短 的特点,为解决这一困境,建行金华市分行通过与农业企业、 供销合作社等开展"银企"合作,打通农产品供应链,先后与 本地头部烘焙品牌"山山家"联合开展"无花果蛋糕优惠购" 活动,及时进行采摘、销售;与本地社区团购生鲜品牌"浙鲜 达"联合开展"井上村大米"定项帮扶活动,通过"线上购买、 线下核验提货"形式,让广大市民品尝体验优质大米;与浙江 省农业农村厅旗下助农平台"浙里田园"合作电商模式,共同 助力"浦江十里阳光葡萄"走出浦江;与市供销社旗下品牌 "金农好好"联合开展"武义高山有机萝卜"抢收、"一元爱心 购"活动,积极打开农户销售渠道,减少农户损失。建行金华 市分行创新的销售模式,不仅让优质农产品得以走出乡村, 也为农民带来了实实在在的经济效益。进一步激发了他们 投身乡村振兴的积极性。0

目前,建行金华市分行已通过"建行生活"平台开展专项 "爱心助农"活动10余场,助力农产品销售超3万斤、销售额突 破50万元,根据农户供应能力已形成了一整套成熟的农产品销 售模式,用好平台"助农、扶农、富农"。

未来,该行将继续发挥金融优势,通过"建行生活"平台等创 新手段,为乡村振兴贡献更大的力量。 杨康杰

托